

紧急事态发出后要求县民配合的事项（第4弹）

要求设施停止营业

和歌山县政府截至目前为止从“非紧急、必要的外出”“有接客性质的饮食店的外出”“不要接待县外来的访客”三个方面，对县民和企业单位提出了要求配合的事项。鉴于县外流入的感染人数增加，为了防止感染扩大，有必要控制与外县的交流，根据法律规定，要求设施停止营业。

在原有的要求事项的基础上，再次追加以下要求事项。

1 继续控制非紧急必要的外出

(1) 不要去“3密”场所

尤其是不要去繁华街的伴有接客性质的饮食店。

(2) 如果有咳嗽、发烧症状时，即使需要上班，也绝不要勉强自己外出。

(3) 购买维持生活的生活用品时，尽量做到最少人数外出，尽可能的减少人与人的接触。

(4) 其他的一般性的外出，要考虑是否有必要，如果非必要，请延期外出。

(5) 紧急事态期间非紧急必要的情况，不要往来县外。

(6) 往返县外上班的人士，请活用网络办公等，尽量居家办公。如果工作单位不允许居家办公或错峰上班，请与以下咨询窗口联系。

商工观光劳动总务课 073-441-2725 工作日 9:00-17:45

(7) 需要到县外就医的人士，请与医疗机构商量，采取其他方式，尽量避免直接去医院，不要往返县外。

2 根据法律规定要求不要营业

(1) 4月25日(星期六)0点起，发出紧急事态措施期间，根据新型流感等对策特别

措施法(以下简称法)第24条第9项要求停止营业。

要求停止营业的主要有以下几个行业

玩乐设施，剧院等，集会、展示设施，运动、游艺设施，文教设施，大学、补习

班等，博物馆等，酒店旅馆(仅限集会用区域)，商业设施

具体限制业种请参照和歌山县政府官网。

- (2) 关于“尤其强烈要求不要接待外县来客的设施”指的是(1)中规定的以外的有可能会有县外访客到访的设施。

不根据法律规定要求其停止营业，但是强烈要求该类设施不要接待县外访客。另外，如果有接到县外的预约请务必劝对方不要过来旅游。

- (3) 如果设施不配合的话，将会采取更加严厉的法律措施。

3 坚决不要接待县外来的访客

- (1) 2(2)规定的以外的观光游乐设施，如果有县外的预约，请劝说对方不要过来旅游。

- (2) 其他也请县民各位再次审视一下自己在日常工作中，是否会有接触到县外访客，通过调整工作内容，避免县外访客来县。

4 其他的不要县外往来事项

- (1) 紧急事态期间非紧急必要的情况，不要往来县外。
- (2) 往返县外上班的人士，请活用网络办公等，尽量居家办公。如果工作单位不允许居家办公或错峰上班，请与以下咨询窗口联系。
商工观光劳动总务课 073-441-2725 工作日 9:00-17:45
- (3) 需要到县外就医的人士，请与医疗机构商量，采取其他方式，尽量避免直接去医院，不要往返县外。
- (4) 从县外返乡、调职到县内的人士请居家隔离2周，同时与县厅回国人士、返乡人士、调职人士联络专线联系。
- (5) 如果您附近有上述人员，请告知其联系联络专线，登记信息。如果不方便，您也可以直接拨打联络专线，进行告知。

5 长假期间不要省亲

- (1) 长假期间强烈要求不要来我县省亲。
- (2) 长假期间强烈要求不要前往外县省亲。
- (3) 如果有不得已的情况，在长假期间因为省亲回到我县，请居家隔离 2 周，同时与县厅回国人士、返乡人士、调职人士联络专线联系。
- (4) 如果您附近有上述人员，请告知其联系联络专线，登记信息。如果不方便，您也可以直接拨打联络专线，进行告知。

6 对于集体生活设施的要求事项

- (1) 职员(包括料理人员)请佩戴口罩，彻底洗手、进行手指消毒。测量体温、健康观察等确认健康状况，如果出现异常，请不要继续工作。
- (2) 用餐请避开自助式，采用分餐制。
- (3) 入住者等有 1 人出现发烧、呼吸道症状时请与保健所联系。一周内有 2 人以上出现同等症状时，请迅速向保健所报告。
- (4) 探视时，请采取不进入设施内的方式。

7 学校停课

- (1) 县立学校停课至 5 月 6 日
- (2) 同时要求市町村，对幼儿园（不包括托班保育）、小学、初中、高中以及特别支援学校按照同等标准进行停课。

8 对于企业等的救济

县政府会对因为预防新冠病毒感染症采取的对策而受到影响、处境困难的企业，尽全力进行支援和救济。